25 января. Уважаемые студенты выполняем работу и присылаем на электронный адрес.

Файл с заданием  отправьте  преподавателю на почту mariaeva.vera@yandex.ru
Вариант 1
Решите уравнения:

1. [image: image1.png]2sinx-1=0.




2. [image: image2.png]cos [2x+f]+1 -0.
6




3. [image: image3.png]6sin®x —5cosx +




4. [image: image4.png]3in? x — 4sin cosx + cos x = 0.




5. Решите уравнение: [image: image5.png]sin? x —9sinxcosx+3cos’ x =




6. Найдите корни уравнения [image: image6.png]A3 sin2x = cos2x,



 принадлежащие отрезку [image: image7.png]



Вариант 2
Решите уравнения:

1. [image: image8.png]2cosx—~2=0.




2. [image: image9.png]



3. [image: image10.png]cos x+2sinxr+2=0.




4. [image: image11.png]6sin” x = 5sin x cosx — cos” x.




5. Решите уравнение: [image: image12.png]5sin® x + 2 sinx cosx— cogf x =1.




6. Найдите корни уравнения [image: image13.png]sin 3x + cos 3x




 принадлежащие отрезку [image: image14.png]



